

От Черноусовой Е.К.
(мама Черноусова Ангелии, 2015 г.)

Омзот о работе с психологом
Софьей Тимофеевной Васильевной.

В реабилитационном центре „Ремесленской“
познакомились с психологом Тимофеевой Васильевной.
Очень рады, что наша национальная женщина
с ней. Опытной, грамотной, справедливой специа-
листкой. Молодой ребёнок с непрекрасным здоровьем
исцеляет на протяжении 15 лет и не кандидат педагог
умел наладить с ним контакт, но Тимофея Васильевна
очень бережно наше подходит к ребёнку как
личности, заботливо общающаяся, учила с ним горо-
вавшему и добившему поставленной задаче.
Спокойна и не возмущающая и всё успокаивающая
личность. После ребёнком всегда держала в атмосфере
никогда не повышая голоса или обижая его. Умеёт
грамотно и последовательно и поклоняется. Ангелии с
удовольствием заходит в кабинет, хотят и поговорить
периодическое интересует меня не существует ли, то
Тимофея Васильевна всегда боравшаяся и отмечала
девушка ребёнка и добивалась своего то, что рожденное
пройти по маку.

Все занятия проходили в учебно-игровой форме.
Всегда начинать с развлечения, увлекательнее где
постановки звуков и монстрико-музыкальной
музыкантажи, заканчивание учебной программы
занятие где развитие носоглотки, пальца,
тихие, более разные.

В результате прошедшего курса Андрей стал гасить боязни сидеть на замечаниях и по 30 и по 40 листа. Помимо боязни сидеть снова (увершился, удастся), стала наступать штрафные звуки и со штрафами и иного без него. Добавился сидячий запас.

Мы искали способ избавить его от штрафов замечаний, но это еще не забытое от Глаукаровой Васильевны.

Как японца рекомендую ей однозначно. Она и японец и психолог и педагог и директор школы. Тьютором она пока и всегда корректина.

Как понесение, хотели вернуть ее снова на следующий курс и добавить больше гасов /последовавших в курсе/. А лучше ее же в дальнейшем курсе привлечь "замечаний" и сидячими санкциями.

Глаукара Васильевна, спасибо Ваше огромное от всей нашей семьи и вашим всем здоровья.

15.08.2019г.